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自己ベスト～集大成～ 

価値ある行動を積み重ねる(集集集集める)ことで、みなさんの大大大大きな成成成成長(成功)につながる 
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１日目は国会議事堂を訪れました。他の参

観者が多かったため、衆議院本会議場の傍聴

席に座ることができませんでしたが、見学順

路の途中の部屋で、実際に行われていた会議

中の答弁をしている某有名政治家(父は元総

理、本人は現在大臣)を生で見ることができました。その後、SDGs 学習ではそれぞれのテーマに沿った学びを深

めることができました。夕食後の講演会では元ディズニーキャストの方から「社会人として大切なことはみんなデ

ィズニーで教わった」という演題でご講演いただきました。これからの生活で大切にしていくとよいことを教えて

いただきました。 

２日目の班別分散学習では、

体験活動の場所まで、事前に

調べた電車を乗り継いで向か

いました。はじめての場所で

迷いそうになりながら、何とかたどり着くことができました。ディズニーシーでは、

思い思いに楽しむことができました。昨日の講演会を思い出し、カストーディアルに

「何をしているんですか？」と質問して、「夢のかけらを集めています」という返答を

もらった生徒もいました。 

3 日目は、学級別活動でした。お台場を中心とした施設を訪れ、学級ごとに絆を深め、楽しい思い出をつくりま

した。 

体験入学体験入学体験入学体験入学体験入学が始まっていきます。「自分の通うところとして、本当にあっているのか」「将来につながる学

びを得られる場所なのか」、目で見て、肌で感じ、自分に合っているかどうかを見てくるようにしましょう。これまでの生活では

触れることのなかった新たな体験をすることができるかもしれません。 

申し込む際の確認事項 

①体験入学実施日のスケジュールが空いているか。(申し込んだら緊急事態以外は絶対参加) 

※家庭、部活動、塾の予定など全て確認 

②他の体験入学と日程が重ならない。 

※申込〆切後、見学時間が割り振られる場合もあるので、どんな場合でも対応できるように。 

③保護者と相談し、了承を得ている。(保護者参加ができるところ、できないところがある) 

申込方法 

(1)webで申し込む。 チラシやホームページから申し込む。保護者のアカウントが望ましい。申込先アドレスが迷

惑メールにならないように設定をする。追加の情報が入ることがある。 

(2)中学校からまとめて申し込む。 各校のホームページに「中学校の先生に申し出る」となっていたり、申込を

見つけられなかったりする場合は、中学校の先生に相談をする。 

☆体験希望先に直接、電話などで問い合わせることはしないでください。 

 


